

国内·综合

我省“单独二胎”政策有望本月底通过

□本报综合报道

据《河南日报》16日报道,经省十二届人大常委会第三十一次主任会议同意,《关于修改〈河南省人口与计划生育条例〉的决定(草案)》列入将于本月27日召开的省十二届人大常委会第八次会议建议议程。如获省人大常委会表决通过,我省“单独二胎”政策月底就将敲定。

会上,省人大法制委员会有关同志就修改《河南省人口与计划生育条例》的必要性和《决定(草案)》的起草过程、主要内容等作了说明。党的十

八届三中全会明确了启动实施“单独二胎”的政策。今年2月,省人大成立了《决定(草案)》起草小组,向社会各界、有关单位征求了意见,并到部分市进行了调研。根据测算,如果我省实行该政策,并且凡是符合此条件的“单独”夫妻全部生育第二个子女,预计人口自然增长率会上升0.5至0.7个百分点,不会影响我省“十二五”人口发展目标的实现。

《决定(草案)》还加强了对计划生育困难家庭的救助,对于独生子女残疾、死亡的家庭和“失独失能”老人等,制定了标准更高的救助措施。

央行:全国范围内将逐步弃用磁条卡

□据 新华社

记者15日从中国人民银行获悉,央行下发《关于逐步关闭金融IC卡降级交易有关事项的通知》,决定在全国范围内统一部署逐步关闭金融IC卡降级交易工作,以全面提升银行卡安全交易水平。

目前,我国各商业银行发行的金融IC卡上仍具有磁条介质,持卡人可使用IC介质在可受理金融IC卡的终端上完成支付,也可使用磁条介质在尚未完成金融IC卡受理改造的终端上完成支付。为避免由于产品成熟度不高,出现金融IC卡与其受理终端的技术兼容问题,导致持卡人不能完成交易的情况,明确

在此种情况下受理卡片时仍可降级使用磁条介质完成交易,这被称之为金融IC卡降级交易。

《通知》就各商业银行关闭线下渠道金融IC卡降级交易提出了时间表。自6月起,将在上海、广州、成都、北京、贵阳、宁波等城市启动ATM关闭金融IC卡降级交易试点;自8月起,在湖北省、山西省、重庆市、福建省、安徽省、湖南省等省市启动POS终端关闭金融IC卡降级交易试点;8月底前全国ATM关闭金融IC卡降级交易;10月底前全国POS终端关闭金融IC卡降级交易,各商业银行应根据自身实际于年底前关闭在其他线下渠道终端上的金融IC卡降级交易。

不明飞行物坠入黑龙江省
时间与俄罗斯火箭坠毁时间较为接近

落在农户家菜园内的不明物体



有关部门在勘查现场



有关部门在测量不明物体的尺寸

□据 中新网哈尔滨5月16日电

16日20时许,黑龙江省齐齐哈尔市官方对外发布消息称,当日6时许,齐齐哈尔市拜泉、依安两县警方相继接到报警,称在两县农村发现不明飞行物坠地,其中拜泉县富强镇新农村发现3个,时中乡安福村发现1个,依安县双阳镇孟常村发现1个。

16日13时,黑龙江省依安县委宣传部证实,依安县双阳镇孟常村村民今晨听到了巨大的破空声,然后有村民看见一个大火球划过天空,坠落在农户家菜园内。记者此后在现场发现,该物体为圆形金属物,外围有锯齿状包围物。

齐齐哈尔官方发布消息称,事发后,黑龙江省公安厅和齐齐哈尔市公安局同时协调相关单位迅速赶赴现场并进行勘查。

经勘查,拜泉县富强镇新农村的三个不明坠地物体均为纺锤形物体,外包黄色丝状物;时中乡安福村不明坠地物体为银灰色条状金属物;依安县双阳镇孟常村不明坠地物体为金属半球状物,边缘有锯齿状包围物,且有烧灼痕迹。5个不明物体均无有毒气体泄漏、无有毒液体泄漏,并无爆炸危险,未对当地居民生活造成不良影响和财产损失。截至目前,齐齐哈尔官方表示不明坠地物体仍有待相关部门鉴定。

另据此前俄新社报道,俄罗斯发射的运载火箭在中国上空大气层高处发生故障,俄方称没有残骸坠入地面,但是报道中提到的该枚火箭于哈萨克斯坦当地时间16日3时42分(北京时间5时42分)发射升空,升空后第540秒出现发动机故障并坠毁,与中国黑龙江境内发现不明飞行物坠落的时间较为接近。

“国民女婿”黄海波嫖娼被拘留

□据《京华时报》

记者获悉,著名男演员黄海波因嫖娼被北京警方行政拘留。据了解,15日晚上8点,北京警方获得线索称,在本市某酒店有人从事卖淫嫖娼活动。随后民警出动赶往现场,将黄海波和一女子当场抓获。经审讯,黄海波对嫖娼一事供认不讳。16日中午,黄海波被正式移送至拘留所。按照我国法律规定,嫖娼将被处以行政拘留十五日。黄海波今年39岁,因主演《激情燃烧的岁月》《咱们结婚吧》《媳妇的美好时代》等多部热播剧,被称为“国民女婿”。



黄海波(剧照)



1. 权威、专业、及时、准确, 洛陽手机报由洛陽日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛陽手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。